

昨天,克林顿女儿嫁了

他把女婿夸上天,切尔西婚礼搅乱当地居民喜事

在女儿切尔西大婚前一天,即当地时间7月30日,美国前总统克林顿现身婚礼举办地纽约州北部小镇莱茵贝克,立即引发了一阵轰动。

克林顿步行去就餐

30日中午,当克林顿在重重保安的护卫下步行经过莱茵贝克镇主要十字路口前往一家饭店就餐时,期待已久的当地民众立即围拢上来表达欣喜之情。当天身着蓝色牛仔褲和黑色针织T恤衫的克林顿看上去心情不错而且精神也很好。对于仰慕者抛出的众多问题,克林顿做了简短的回答,“我们全家都很好”、“我们喜欢这里,切尔西当然也喜欢这里”。

当有人询问他如何评价女婿马克·梅兹文斯基时,克林顿表示:“我很喜欢他,真的!同时我也很欣赏他。希拉里与我的看法一致。”

莱茵贝克镇及其所在的达切斯县对克林顿一家极有好感,在1996年的美国总统大选中,达切斯县居民几乎全都支持克林顿。后来,克林顿以较大优势赢得了那次大选,从而成为继罗斯福之后第二位竞选连任成功的美国民主党总统。

“我们认为他(克林顿)选择步行走过这里真是太好了!他原本可以乘车抵达饭店的,他对我们很友善,”一名莱茵贝克镇居民评价说。另一名当地居民则兴奋地说:“真是太棒了!太令人振奋了!我们这里的所有人都因为他(克林顿)的到来而感到自豪!”

午餐过后,克林顿又与饭店工作人员和顾客握手寒暄。当克林顿走出饭店时,数百名守候在路边的当地居民齐声高喊:“我们爱你!”“恭喜!恭喜!”克林顿还停下来安慰一个被人挤倒的小女孩,当克林顿询问那名小女孩叫什么名字、有没有受伤时,那名小女孩立即破涕为笑,场面甚为融洽。

婚礼花费知多少

尽管克林顿的出现使莱茵贝克镇居民提前感受到了切尔西婚礼的热度,但有关这场“美国皇家婚礼”的诸多疑问仍有待解答。比如,传闻中的500名贵宾究竟包括哪些人?婚礼的总花费究竟是多少……

莱茵贝克镇居民格雷表示:“婚礼那天我或许能亲眼看到众多美国名人,但因安保的原因或许又看不到。”格雷还说,不管怎样这场隆重婚礼给莱茵贝克镇带来的欢乐要远远多于它带来的“各种麻烦”。

近日,曾有美国媒体爆料:切尔西婚礼的总花费预计在200万至300万美元之间,也有人猜测说,这场婚礼的花费将高达500万美元。30日,克林顿家族的一名老朋友否认了上述说法。他表示,切尔西婚礼的总花费将不超过6位数。

当地人喜事受冲击

莱茵贝克镇居民、28岁的女教师弗里德曼万万没有想到的

是,她的婚礼居然与切尔西的婚礼发生了“撞车”。弗里德曼30日在博客中表示,如果她早知道切尔西将于31日在这个不到8000人口的小镇举行婚礼的话,她会重新安排自己的“大喜之日”。

“我知道她(切尔西)不是有意为难我,但她确实破坏了我的大喜之日,简直将其变为了地狱。”

弗里德曼还说,在莱茵贝克镇上空实施禁飞对她的婚礼没有任何影响,因为她的亲友中没有人计划乘飞机前来参加婚礼,但进行路面交通管制造成的麻烦就“大多了”。

为了迎接参加切尔西婚礼的美国各界名人,当地有关部门已决定从30日下午起对通往莱茵贝克镇的主干道进行交通管制,仅允许受到邀请的贵宾乘车通行。“这样一来,亲友们要想从我的婚礼现场赶到宴会举办地的话,他们将被迫绕行一个半小时的车程。我为此感到不安,我的妈妈更是急得快发疯了。” 中国日报

»现在流行改行

章鱼哥 当广告帝 改行

将与小贝一起为伦敦申办2018年世界杯

在刚刚结束的南非世界杯中屡屡成功预测出赛果的德国“神兽”——章鱼哥保罗虽然因年事已高,不再预测任何赛事,选举结果,但它退而不休,转行当起广告代言人,依然是电视圈的当红炸子鸡。保罗最近为德国连锁超市Rewe拍摄了一组广告大片,保罗的经纪人称,目前已有超过160个商家排队邀请它为它们拍摄广告,甚至连书店也找它代言,受欢迎的程度可想而知。

保罗捐广告酬劳救海龟

据悉,保罗一周前为Rewe超市拍摄的广告显示,它从透明箱子里抓起一只蚌吞进肚子里,然后心满意足地摆出自己的招牌动作,而它选择的箱子里自然放着Rewe超市的标志。保罗花了多长时间选择超市标志?它的英格兰经纪人克里斯·戴维斯表示:“它几乎是立刻就选对了。”戴维斯没有透露保罗拍摄这次广告的身价,仅称报酬“可观”,而这笔钱将捐给希腊的一个海龟庇护所。

尽管保罗在广告中力挺Rewe超市,但有保罗粉丝在超市网站上发现它的章鱼推广口号竟是“美味极了”,还称“超市出售的章鱼须肉质鲜美,冷冻、鲜肉皆有供应。”

收到逾160个广告邀约

戴维斯称,“保罗”这个名字已经成为一个价值数百万的品牌,迄今它已收到超过160个广告邀约。除了超市广告外,保罗已经用它的八条长臂牢牢掌握住一个书店广告和高级玩具广告,此外,它还将与英格兰球星大卫·贝克汉姆一起畅游,为伦敦争取2018年世界杯主办权。 据《信息时报》

查尔斯 当超人 改行

在宣传环保的纪录片中称“生来就是为了拯救世界”

英国王储查尔斯在一部即将面世的纪录片中表示,他继承王位后希望通过自己在环保方面的努力“拯救世界”。虽然他有着雄心壮志,但是他的这一表态还是遭到了不少人的异议。

纪录片11月播出

据报道,英国媒体7月30日在报道中说,这部片子名为《和谐》,定于11月由美国全国广播公司播出。播出时间正值查尔斯所著的书上市,书名也是《和谐》。

这部纪录片中,查尔斯认为,商业无度发展破坏了农田和乡村。他在描述继承王位后的前景时说,“我只能想象的是,我生来就是为了这个目的。”

查尔斯已决定将所有版权费捐给他的慈善基金会。

介绍其环保历程

美国全国广播公司说,该纪录片的内容取材自查尔斯在保护和改善自然环境方面长达30年的工作情况,同时介绍了社会各界人士在环保方面所做的贡献。该片强调查尔斯王储对环保问题的看法,他认为人类正在失去与自然和谐相处的天性。

一名来自亚洲的妇女,在这部纪录片中对英国王储的行为大为赞扬。她说:“查尔斯是一个勇敢的人,因为他从来没有为自己的王位考虑太多,相比较而言,他为我们所居住的地球付出了太多。” 据《信息时报》

»成长历程



1986年5月27日,6岁的切尔西与克林顿在一起



1993年1月20日,13岁的切尔西见证父亲宣誓就任总统



1996年12月5日,切尔西参演芭蕾舞剧《胡桃夹子》



美国前总统克林顿与现任国务卿希拉里的唯一女儿于当地时间7月31日在美国纽约州北部小镇莱茵贝克举行婚礼,这一被称为“美国皇家婚礼”的重大事件在全美各地引发了轰动,美国媒体30日用20张资料照片记录了切尔西的成长史。



1997年6月6日,切尔西高中毕业,父母前来祝贺



1998年6月26日,切尔西随父母参观秦始皇兵马俑



2009年2月2日,切尔西见证母亲宣誓就任美国国务卿



2008年3月26日,切尔西在为希拉里的总统竞选活动做宣传



2004年7月12日,切尔西与父亲克林顿在英国出席活动